

# 塔沱湿地公园银杏树干爬满“毛毛虫”

## 园林：对树叶树干影响不大 天晴即用药杀菌



近日，市民任女士在达城塔沱湿地公园散步时，偶然发现公园部分银杏树的树干上好像挂满了“毛毛虫”，走近仔细观察发现，树干表皮并没有什么虫，而是一些深褐色、形似毛毛虫的不明条状物。任女士希望相关部门尽快给银杏树治病。

### “毛毛虫”原来是病虫害

“开始我以为是虫，或是长在树上的苔藓，毛茸茸的，近看十分吓人。”出于好奇，任女士刮开条状物发现，树干好像被“咬”了一个洞。

爬满“毛毛虫”的银杏树叶外圈发黄，“这么珍贵的银杏树，万一遭虫害病死了，多可惜呀。希望相关部

门快来看一看，尽快治好银杏树。”任女士心痛地说。

10月23日下午，记者前往塔沱湿地公园采访发现，“生病”的银杏树有20余棵，大多集中在公园两侧。任女士所说的“毛毛虫”每条约2至3厘米宽，长短不均，缠绕在树干上。

### 天气放晴即用药物治理

记者随即将情况向达州市园林绿化管理处反映后，该单位工作人员介绍，银杏树是从外地采购回来的，在运输途中，部分银杏树可能被其他灌木携带的病菌感染，被感染的银杏树每年都会“发病”一次。

“这种虫害类似人类的‘皮肤病’，但对银杏树叶面和树根影响不大。”该工作人员解释，他们每年都会采取药物灌注或喷洒等方式杀菌。但今年受近期阴雨天气影响，所以前段时间还未给银杏树治病。“我们已着手调制杀菌药物，天晴开始消杀病毒。”

□本报记者 周禾



## 到期赖着不肯搬 房东遭遇“钉子户”

“合同到期后，租户赖着不肯搬，又不续租，搞得我焦头烂额。”24日，家住城北外的刘先生向本报民生热线2382258咨询，遭遇“钉子户”该怎么办？如何收回自己的房屋？

反映：房屋租期到了，房客赖着不搬

刘先生在达城北外庙街附近有一套老房子。去年8月20日，他与租户何先生签订1年租房合同后，何先生又把房屋交给父母居住，他则外出务工了。今年8月20日房屋租赁到期后，刘先生电话联系何先生是否续租，他却一直没表态是续租还是搬走。

无奈之下，刘先生多次登门请两位老人搬家，但两位老人却说，他们有权住儿子的租房，有啥子事找他们儿子协商解决，明确表示不搬走。

现在房屋租期已过两个月了，刘先生无数次联系何先生，要么电话打不通，要么好不容易打通得到“尽快通知父母搬家”的回答，但他的父母依然没有搬家的任何行动。这下，刘先生也不知道怎样才能收回房子。

律师：起诉承租人，申请排除妨害

达城律师郑传富：房屋租赁合同到期，如果承租方租金已经付清，可视为双方权利义务已经履行完毕。如未达成续租意向，承租方应及时搬出，若延时未搬离，继续占用房屋、拒绝腾退或拖欠租金的，视为违约。建议房东到法院起诉承租人，申请排除妨害。

郑传富支招，房东可以先通知租户限期搬离，然后向警方或当地街道办、社区求助，请求调解。 □本报记者 罗丁山

为人民服务

# 我帮你

## 民生热线

### 05

2019年10月25日

星期五

2382258

□主编：廖晓梅

□责编：杜晓辉

**云阳龙缸+张飞庙 2日游**

原价 ~~328元~~ 现价 **99元/人**

全程无购物 全程0自费

发团时间 11月1日

报名咨询电话：18982885132 2988789  
报名地址：达州市报业旅行社通川中路255号（达州日报社门口）

AAAAA景区《云阳龙缸》 国家AAAA级旅游景区-张飞庙